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ОСВІТА НА ПЛАТФОРМІ PROMETHEUS

Prometheus – це найбільша в Україні освітня онлайн платформа, місія
якої зробити найкращу освіту доступною для кожного.Вона була запу-
щена в 2014 році.

Платформа знаходиться в партнерстві з найкращими лекторами, а
також провідними компаніями та міжнародними організаціями, ство-
рюючи онлайн-курси з найбільш популярних тем.

Якісна освіта це ключ до кращого майбутнього. Від економічного
зростання до наукового прогресу – поступ в освіті прискорює розвиток
всіх сфер нашого суспільства.Платформа Prometheus є однією з учасни-
ків громадської організації «Коаліція Реанімаційний пакет реформ», яка
за свою мету ставить підтримку та просування реформ для розбудови
незалежної, демократичної, правової Української держави із заможним
суспільством і рівними можливостями кожної особи для розвитку і са-
мореалізації, а також сприяння консолідації громадянського суспільства
в Україні.

Навчання матеріалів курсівможливе засвоїм індивідуальним графі-
ком. Перевагою є мобільні застосунки, які дають змогу продовжити на-
вчатися дорогою на роботу чи під час подорожі.

Prometheus має багато курсів по завершенню яких учасники отри-
мують сертифікат про завершення курсу і в подальшому можуть вико-
ристовувати їх під час працевлаштування.

Велика кількість дисциплін, які вивчаються у вищих навчальних за-
кладах є і на курсах платформи Prometheus, а також побічні підтеми тих
дисциплін. 

Студенти мають можливість більш ефективно засвоїти знання з пред-
мету або розширити свій світогляд засвоївши нові знання на курсах.

Вважаємо, що на поєднанні вищої освіти за обраною спеціальністю
та вивченню окремих курсів на цій платформі, можна підвищити базу
знать студента, а в майбутньому при працевлаштуванні на роботу за спе-
ціальністю, і професіоналізм.

Наприклад, проходження курсів та отримання сертифікату з е-декла-
рування дозволяє отримати знання про те, що таке е-декларування та як

42

ТЕМАТИЧНА ПАНЕЛЬ 1



їм користуватись держслужбовцям. Ми вважаємо, що для  спеціальності
«Публічне управління та адміністрування» ці курси будуть корисні, адже
кожен держслужбовець повинен задекларувати свої доходи.

Також ми виділили ще ряд корисних курсів для цієї спеціальності:
1. Державним службовцям про державну службу. Мета цього курсу

сприяння інтенсивній інтеграції вперше призначеного державного служ-
бовця у сферу професійної діяльності.

2. Складання прогнозу місцевого бюджету: теорія і практичні
аспекти. Цей навчальний курс допоможе усім зрозуміти цілі, мету та пе-
реваги планування бюджету на середньостроковий період; нормативно-
правове регулювання цього процесу; особливості координації процесу
зі складання, розгляду та схвалення прогнозу місцевого бюджету; роз-
поділ повноважень учасників бюджетного процесу при реалізації відпо-
відних заходів та завдань середньострокового бюджетного планування.

3. Бухгалтерський облік для початківців. Цей курсдопоможе сформу-
вати своє власне бачення фінансової складової підприємства, зрозуміти
необхідні для економічної діяльності бізнес-процеси, розширити знання
з бухгалтерського обліку та на практиці скласти фінансову звітність, яка
є основою для прийняття рішень управлінцем.

Платформа Prometheus є надзвичайно корисною та сучасною систе-
мою освіти, яка може бути як додатковим джерелом знань, так і основ-
ним, формувати певні навички і вміння для подальшого їх використання
на практиці. Багато курсів на платформі зараз у вільному доступі для
українців, вони можуть безкоштовно проходити велику кількість курсів
та засвоювати нові знання з цікавих їм тем. Платформа є надзвичайно
корисною для всіх, будь-хто може навчатись на цих курсах. 
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